

MIASTO ŁOWICZ

99-400 Łowicz
Pl. Stary Rynek 1

Łowicz 02.04.2024 r.

Znak sprawy: IR 271.1.10.2024

Wyjaśnienia nr 1 do treści Zapytania ofertowego z dnia 28.03.2024 r.

„Opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego wraz z szacunkowym kosztem dostawy, montażu i budowy kompletnej instalacji fotowoltaicznej związanej z budynkami użyteczności publicznej na terenie Miasta Łowicza”

W dniu 02.04.2024 do Zamawiającego wpłynęło:

Pytanie 1:

Czy złożenie oferty jest możliwe tylko papierowo czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty emailowo?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje i nie wyraża zgody na składanie ofert e-mailowo.

Pytanie 2:

Czy do złożenia oferty wymagana jest wizja lokalna?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wymaga złożenia oferty po odbyciu wizji lokalnej, dlatego też nie obowiązuje podstawa odrzucenia oferty wyrażona w ust 19 pkt 11).

Wizja lokalna jest wymagana na etapie przystąpienia do realizacji zadania tj. sporządzenia programu funkcjonalno-użytkowego.

Zgodnie z ust 6. pkt 1) zapytania : „W ramach ww. opracowania Wykonawca zobowiązany jest do tego, aby:

- 1) Przeprowadzić wizję lokalną na w/w obiektach użyteczności publicznej i na działkach przypisanych do obiektów”

Pytanie 3:

Czy Zamawiający uzna na spełnienie warunku udziału w postępowaniu przygotowanie kompletnego wniosku o dofinansowanie, w tym studium wykonalności dla budowy instalacji PV o mocy minimum 25 kWp?

Odpowiedź 3:

Zamawiający określił warunki udziału w ust 7 zapytania ofertowego i wymaga PFU.

Pytanie 4:

Jakimi materiałami dysponuje Zamawiający (konceptja, rzuty budynków, ewentualne ekspertyzy)?

Odpowiedź 4:

Zamawiający dysponuje rzutami budowlanymi obiektów.

Pytanie 5:

Prosimy o zmianę warunku udziału w postępowaniu i umożliwienie przestawienie usługi w ostatnich 8 latach.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku

Uwaga!

Zamawiający informuje, iż ust 19 pkt 11) zapytania ofertowego nie obowiązuje.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Kaliński

Krzysztof Jan Kaliński